



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT

DIRECȚIA PROGRAMARE

București 22/02/2012

Nr.40/DP/SC/ 257

CIRCULARĂ

privind modul de aplicare a prevederilor Ordin comun Ministerul Transporturilor și Infrastructurii nr 880 din 01.11.2011

Către: Beneficiarii AM POS-T

La data de 27.01.2012, a fost publicat în Monitorul Oficial, Partea I, Numărul 70, Ordin comun Ministerul Transporturilor și Infrastructurii nr 880 din 01.11.2011, Ministerul Finanțelor Publice nr 5 din 03.01.2012, Ministerul Afacerilor Europene nr 148 din 02.12.2011 pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Ordinul ministrului transporturilor și al ministrului economiei și finanțelor nr 28/75/2008 privind aprobarea listelor de cheltuieli eligibile în cadrul operațiunilor finanțate prin Programul Operațional Sectorial „Transport” (POS-T) 2007-2013

În ceea ce privește modul de aplicare a prevederilor Ordinului menționat, în cadrul cererilor de finanțare nedepuse/depuse, aprobate sau contractele de finanțare semnate, AM POST face următoarele precizări:

Cererile de finanțare nedepuse

Pentru cererile de finanțare care urmează să fie depuse la AM POST, prevederile OMT 880/2011 se aplică obligatoriu și în plus se va ține cont de prevederile prezentei Circulare referitoare la categoriile de cheltuieli privind achiziționarea de echipamente IT, mobilier de birou, stimularea financiară și instruirea personalului.

Cererile de finanțare depuse la AM POST

Ca regula generală, pentru a se utiliza prevederile noului ordin, cererea de finanțare va trebui să fie retrasă și redepusă pentru evaluare.

Totuși, în acest caz se pot distinge două situații:

- Cererile de finanțare aflate în stare incipientă de evaluare (e.g. evaluare din punct de vedere administrativ și al eligibilității), care se pot retrage și redepone fără ca efortul de evaluare să fie considerabil.
- Cererile de finanțare aflate în stadiu avansat de evaluare (.g. evaluare tehnico-economică sau în fază de aprobare) și care au beneficiat de un efort mare în perioada de evaluare și pentru care AM POST recomandă să se continue procesul de evaluare în baza prevederilor ordinului de eligibilitate anterior (OMT 28/2008), urmând ca după etapa de contractare beneficiarii AM POST să solicite acte adiționale la contractele de finanțare și să formuleze propuneri concrete pentru nevoile identificate și să fundamenteze corespunzător solicitările. Noile prevederi vor intra în vigoare după aprobarea actelor adiționale.

Categoriile de cheltuieli privind achiziția de mijloace fixe, obiecte de inventar și consumabile de birou

Prevederile OMT 880/2011 la Anexa 1 punctul 12. Cheltuieli privind asigurarea și dezvoltarea capacității instituționale, stipulează că pentru utilizarea categoriilor de cheltuieli cuprinse la punctul 12.1. Cheltuieli privind achiziția de mijloace fixe, obiecte de inventar și consumabile de birou, cu toate subpunctele, beneficiarii AM POST vor înainta la AM POST planuri generale de dotare. Odată cu aprobarea acestor planuri de către AM POST, beneficiarii pot aplica prevederile Ordinului 880/2011 în cererile de finanțare/actele adiționale la contractele de finanțare semnate.

Categorii de cheltuieli privind instruirea personalului care desfășoară activități referitoare la gestiunea proiectului

Atragem atenția că și în acest caz este necesară aprobarea de către AM POST a planului de instruire, înainte de modificarea contractului de finanțare/depunerea de cereri de finanțare actualizate.

Categorii de cheltuielile privind stimularea financiară a personalului care desfășoară activități referitoare la gestiunea proiectului

În baza metodologiei aprobată prin Nota nr.23.02.2011 privind stimularea financiară a echipelor de proiect POS-T, beneficiarii vor elabora un set de indicatori de performanță pe baza căruia se va justifica acordarea de stimulente. În baza setului de indicatori de performanță, supus avizării și aprobării AM POST, pentru activitățile eligibile, beneficiarii vor fundamenta bugetul alocat stimulării.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Alexandru Șerban Cucu

